## ГОРОСКОП НА ЯНВАРЬ 2019



**Овны** могут испытывать желание путешествовать, куролесить, открывать новые горизонты и перспективы. Советуем

пересмотреть свой образ жизни, выбрав оптиМальное, быть может, совсем новое направление. Обратите внимание на поступающие предложения. Избегайте бесполезной суеты и проявлений агрессии, стремитесь к чему-то возвышенному.



Месяц благоприятен для **Тельцов** — вероятно ув**Е**личение доходов и реализация честолюбивых замыслов.

Возможна прибавка к зарплате или премия. Общение с друзьями и единомышленниками в этот период принесет максимум удовлетворения. Удачными будут совместные проекты — как деловые, так и развлекательные.



**Близнецы** будут испытывать беспокойство из-за своего материального положения. Не идите на поводу у эмоций,

тщательно обдумывайте все свои высказывания и действия. Воздержитесь от новых проектов, укрепите свои позиции, сохраните накопленные ценности и скрупулезно просчитывайте все финансовые операции.



Взаимоотношения с партнерами и финансы — две основные проблемы, занимающие *Раков*. Не давайте взаймы и не вклады-

вайте средства в сомнительные предприятия. Предпочтительнее манипулировать деньгами партнеров, а не собственными средствами. Решение серьезных деловых вопросов лучше отложить до следующего месяца.



Жизнь **Львов** отличается большой динамичностью. Природная любознательность и активное общение с окружаю-

щими принесут вам новые полезные знакомства. Вбирайте в себя информацию для дальнейшего ее переосмысления и трансформации на новом уровне. Остерегайтесь бессмысленных контактов, будьте разборчивее в связях.



Внимание и деятельность **Дев** сконцентрированы на взаимодействии с сослуживцами и начальством. Акцент будет

сделан на партнерских отношениях. Возможно изменение должностных обяЗанностей. Это период кропотливой, рутинной работы. Все важные вопросы старайтесь решить в течение двух первых декад месяца.



**Весы** испытывают потребность в творческой свободе. Вас влечет к играм — любовным, интеллектуальным,

социальным. Месяц пройдет под эгидой удовольствий и приключений. При этом вы склонны проявлять нетерпен и бунтовать против общественного мнения. В данный период главное — быть на виду, в гуще событий.



Вопросы благоустройства дома и общение с домочадцами станут приоритетными для **Скорпионов** в январе. Возможно, вам

придется решать проблемы, связанные с родителями или ближайшими родственниками. Лиц, озадаченных жилищным вопросом, ожидает прояснение ситуации и, возможно, ее развязка — обмен, продажа или покупка жилья.



Стрельцы привлекут к себе внимание. Вокруг много слухов — обсуждаются ваше поведение и взаимоотношения

с другими людьми. В то же время к вам прислушиваются, тянутся, на вас ориентируются. Месяц хорош для публичных личностей — общественного признания и популярности, которая будет сопряжена с довольно сложными обстоятельствами.



**Козероги** должны использовать январь для активных действий, с помощью которых они смогут довести до логического заверше-

ния свои честолюбивые замыслы. Время наиболее благоприятно для карьерного роста — постарайтесь улучшить свое служебное положение. Решительных и целеустремленных личностей ожидают успех и повышение социального статуса.



Информационный поток обрушится на **Водолеев** в январе. Способность быстро определить слабые места и сделать правильные выводы

сослужит вам хорошую службу. Благодаря вашей молниеносной реакции финансовая деятельность набирает обороты. Все важные решения, принятые вами в этот период, будут практичными, обоснованными и надежными.



Для **Рыб** наступило время благоприятное для карьерного роста. Успешным будет деловое сотрудничество с иностранными

компаниями. ВозМожно привлечение инвестиций из-за границы или начало работы за рубежом. В данный период вы отличаетесь повышенной эмоциональностью. Вероятно начало романтических отношений или возобновление с новой силой прежней связи.

Татьяна Савченко, астропсихолог

Me3им  $^{
m ®}-$  після їжі легше з ним!





 $\mathbf{Me3иm}^{\mathrm{®}}$ – після їжі легше з ним!

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я